
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

montagne : ..................................... 

...................................................... 

...................................................... 

plaine : ........................................... 

...................................................... 

...................................................... 

 

 

 

 
Les continents sont surtout localisés dans ............................................ . Leur surface 

n’est pas ..........................  

On distingue trois grands types de reliefs :  

-des .......................... au relief .......................... et ........................... Elles forment 

des massifs (le massif éthiopien) ou de longues barrières (les montagnes Rocheuses et la 

Cordillère des Andes en Amérique, les Alpes en Europe, l’Himalaya en Asie).  

-des .........................., où .......................................................................... (plaines 

de Russie en Europe, de Sibérie en Asie, du Mississipi et d’Amazonie en Amérique).  

-des .......................... à la ................................. mais ............................................. 

(le Mato Grosso en Amérique du Sud, la majeure partie de l’Afrique, le Deccan en Inde).  

 


